
 

 

 

 

 أكمل العبارات الاتية بما يناسبها من كلمات 
 تساهم بيانات وإحصاءات السكان في معرفة ............  .1

 تأتي قارة ................. في المرتبة الثانية عالميا من حيث عدد السكان. .2

 ..............تعد قارة إفريقيا أعلى قارات العالم من حيث معدل  .3

 تعد دولة . في المرتبة الثالثة من حيث ارتفاع معدل المواليد في إفريقيا..................  .4

 سجلت دول الصومال و ................ أعلى معدلات الزيادة الطبيعية في إفريقيا.  .5

 تنقسم الهجرة الخارجية إلى نوعين رئيسيين هما الهجرة ........... والهجرة .............. .6

 من المدن الأكثر اكتظاظا بالسكان في إفريقيا مدينة ............... و .......................  .7

 من المناطق ذات الكثافة السكانية المتوسطة في إفريقيا هضبة ............... و هضبة .................. . 8

اكتب كلمة )صواب( أمام العبارة الصحيحة، وكلمة )خطأ( أمام  
 العبارة غير الصحيحة 

 يعد السكان المحور الأساسي في عملية التنمية.  )       (  .1

 يمثل سكان قارة إفريقيا نحو نصف سكان العالم. )       (  .2

 م عما هو عليه الآن. )       ( ٢٠٥٠من المتوقع أن يقل عدد سكان إفريقيا بحلول عام  .3

 الوحيد عن النمو السكاني في إفريقيا. )       ( تعد الزيادة الطبيعية للسكان هي المسئول  .4

 ارتفع معدل الوفيات في قارة إفريقيا بشكل كبير. )       (  .5

 معدل الزيادة الطبيعية في إفريقيا مرتفع مقارنة بالمعدل العالمي. )       (  .6

 يتعرض المهاجرون غير الشرعيين للعديد من الأخطار مثل الغرق. )       ( .7

 تسعى الدول الإفريقية إلى تحقيق مزيد من التنمية للحد من ظاهرة الهجرة غير الشرعية. )       (  . 8

 تتساوى الكثافة السكانية في قارة إفريقيا من دولة إلى أخرى. )       (  .9

 تعد المناطق المرتفعة ذات المناخ المعتدل في إفريقيا ذات كثافة سكانية متوسطة... )       (  .10

 ما المقصود بــ؟ 
 الهجرة الوافدة.  -1

 الهجرة المغادرة )النازحة ( ..  -2

 الهجرة غير الشرعية  -3

7 



 صوب ما تحته خط 
 في المركز الثاني إفريقيا من حيث عدد السكان.   مصرتأتى دولة  .1

 المركز الأول في إفريقيا من حيث عدد السكان.  السودان تحتل دولة   .2

 م.٢٠٢٣ضعف المعدل العالمي تقريبا عام  آسيا بلغ معدل المواليد في قارة  .3

 في المرتبة الثانية من حيث ارتفاع معدل المواليد في إفريقيا.   الصومال تعد دولة  .4

 والنيجر أعلى معدلات الزيادة الطبيعية في إفريقيا.  تشادسجلت دولنا   .5

 في شرق قارة إفريقيا .   الريفتتركز أعلى نسبة لسكان  .6

في نطاق السافانا   استخراج المعادن من المناطق ذات الكثافة السكانية المنخفضة في إفريقيا مناطق   .7

 والإستبس. 

 مستوى الأمن الغذائي والمالي. ارتفع كلما ارتفع معدل الزيادة السكانية  . 8

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس 
 يمثل سكان قارتنا الإفريقية نحو .. سكان العالم.  -1

 ثمن (  -سدس   -خمس   -) ربع 

 تأتى في المرتبة الأولى عالميا من حيث عدد السكان قارة ............ -2

 أستراليا (  -أوروبا  -إفريقيا  -) آسيا 

 تأتى قارة إفريقيا في المرتبة ....... عالميا من حيث عدد السكان.  -3

 الرابعة (  -الثالثة  -الثانية  -) الأولى 

 تعد دولة ليسوتو من أكثر الدول الإفريقية في ...  -4

 الزيادة الطبيعية (  -معدل الوفيات  -معدل المواليد  - ) عدد السكان 

 تعد دولة ................. من أعلى دول قارة إفريقيا في معدلات الزيادة الطبيعية للسكان.  -5

 نيجيريا (   -النيجر  -إثيوبيا  -) أوغندا 

 من المناطق ذات الكثافة السكانية المرتفعة في إفريقيا ...  -6

 المناطق الصحراوية(  -هضبة الحبشة  -مناطق المستنقعات  -) السواحل الشرقية 

 من أكثر المدن الإفريقية اكتظاظا بالسكان.................  -7

 طرابلس(   - أديس بابا   - لاجوس  - )كينشاسا  

 زادت الهجرة غير الشرعية من إفريقيا إلى قارة......... -8

 أمريكا الجنوبية (  -أمريكا الشمالية  -أوروبا  -)  آسيا 

 أولى الدول الإفريقية جديا للمهاجرين هي دولة ........... -9

 ساحل العاج(  - جنوب السودان  - إفريقيا الوسطى  - )جنوب إفريقيا 

تعد منطقة ................ في السودان من المناطق ذات الكثافة السكانية المرتفعة في قارة   -10

 إفريقيا. 

8 


